
ATA DA 11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° 

(PRIMEIRO) PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 2022 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PACAJUS-CEARÁ. Aos 24 (Vinte e Quatro) dias do mês 

de Março do ano de 2022 (dois mil e Vinte e dois), às dezoito horas, 

realizou-se no prédio da Câmara Municipal de Pacajus, localizado na Rua 

Raimundo Costa, nº 553, nesta cidade de Pacajus, a 11ª (DÉCIMA 

PRIMEIRA) Sessão Ordinária do 1° (PRIMEIRO) Período Legislativo do 

ano de dois mil e Vinte e dois (2022). Invocando a proteção de Deus, 

agradecendo as presenças dos colegas vereadores, dos servidores da 

Casa, da imprensa, constatando que havia número legal, o Senhor 

Presidente Alaeldio Gomes Agostinho Amorim, declarou aberta a sessão, 

o mesmo saudou os presentes e pediu para que todos ficassem de pé para 

ouvir a execução do Hino do Município de Pacajus. Após este ato o Sr 

presidente submeteu a ata da sessão anterior ao plenário sendo aprovada 

e logo em seguida pediu para a 1ª Secretária, Cristina Joana de Almeida 

Rocha, fazer a leitura da pauta da sessão que constava das seguintes 

matérias: 1. PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO Nº 11/2022- 

CONCEDE TITULO DE CIDADÃO PACAJUENSE AO SENHOR CAMILO 

SOBREIRA DE SANTANA.2. PROJETO DE LEI DO PODER 

LEGISLATIVO Nº 12/2022- CONCEDE TITULO DE CIDADÃO 

PACAJUENSE AO SENHOR FRANCISCO FEITOSA DE 

ALBUQUERQUE LIMA.3. PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO 

Nº 13/2022- CONCEDE TITULO DE CIDADÃO PACAJUENSE AO 

SENHOR ADRIANO GOMES BRAGA.4. PROJETO DE LEI DO PODER 

LEGISLATIVO Nº 14/2022- CONCEDE TITULO DE CIDADÃO 

PACAJUENSE AO SENHOR PADRE ANTÔNIO FURTADO.5. PROJETO 

DE LEI DO PODER LEGISLATIVO Nº 15/2022- ALTERA A 

DENOMINAÇÃO DA AVENIDA DOS COQUEIROS PARA AVENIDA 

JOAQUIM TAVARES BRAGA FILHO.6. INDICAÇÃO Nº 21/2022, 

INDICAR AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO QUE INSTALE NA 

NOSSA CIDADE UM CENTRO DE IMAGEM MUNICIPAL EQUIPADO 

COM APARELHOS DE RESSONÂNCIA MAGNÉTICA TOMÓGRAFO E 

ENDOSCÓPIO. DE AUTORIA DO VEREADOR REGINALDO BENICIO.7. 

INDICAÇÃO Nº 23/2022, INDICA AO SENHOR PREFEITO Á 

CONSTRUÇÃO DO POLO DE LAZER NO LAGO DO ALDEIA PARQUE 

QUE FICA NA RUA EDMILSON BEZERRA DE MENDONÇA, COM 

URBANIZAÇÃO, CALÇAMENTO EM VOLTA DO LAGO PARA 

CAMINHADAS, BEM COMO ACADEMIA AO AR LIVRE. DE AUTORIA DO 

VEREADOR DIDÃO.8. REQUERIMENTO Nº 41/2022, REQUER DA 

MUNICIPALIDADE QUE QUE SEJA CONSTRUÍDA UMA PRAÇA DE 

LAZER COM PLAYGROUND PARA CRIANÇAS, ACADEMIA PARA AS 

PESSOAS DA TERCEIRA IDADE E CAMPINHO PARA PRÁTICA DE 

ESPORTES, NO PÓLO DE LAZER DO BAIRRO DO COAÇU. DE 



AUTORIA DA VEREADORA CRISTINA ROCHA.9. REQUERIMENTO Nº 

44/2022, REQUER DA MUNICIPALIDADE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA 

TOSCA PARA A RUA MANOEL CONRADO FILHO. DE AUTORIA DO 

VEREADOR ARINO FILHO.10. REQUERIMENTO Nº 45/2022, REQUER 

DA MUNICIPALIDADE À REFORMA COMPLETA DA PRAÇA COM 

EQUIPAMENTOS DE ACADEMIA, NA COMUNIDADE DE CAVALARIA. 

DE AUTORIA DO VEREADOR ARINO FILHO.11. REQUERIMENTO Nº 

46/2022, REQUER DA MUNICIPALIDADE A CONSTRUÇÃO DE UMA 

ARENINHA NO BAIRRO TUCUM NESTE MUNICÍPIO. DE AUTORIA DOS 

VEREADORES RONIELLY DA ALDEIA E CRISTINA ROCHA.12. 

REQUERIMENTO Nº 47/2022, REQUER DA MUNICIPALIDADE A 

REFORMA E AMPLIAÇÃO DA CRECHE MINHA INFÂNCIA NO BAIRRO 

DA ALDEIA NESTE MUNICÍPIO. DE AUTORIA DO VEREADOR 

RONIELLY DA ALDEIA.13. REQUERIMENTO Nº 48/2022, REQUER DA 

MUNICIPALIDADE A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA 

TRAVESSA FRANCISCO JARDILINO, NO BAIRRO BANGUÊ. DE 

AUTORIA DO VEREADOR CLEITON (MACARRÃO).14. 

REQUERIMENTO Nº 49/2022, REQUER DA MUNICIPALIDADE A 

REFORMA COMPLETA DO CHAFARIZ NO BAIRRO COHAB. DE 

AUTORIA DO VEREADOR RONALDO MAIA.15. NOTA DE REPÚDIO Á 

PRIMEIRA DAMA, EVELINE NOGUEIRA, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RODRIGO ARARIPE. Em seguida os vereadores Auricélio Junior e 

Ronaldo Maia pedem questão de ordem e solicita ao senhor Presidente 

que seus projetos sejam votados hoje, continuando o senhor Presidente 

acata o pedido e pede as comissões que deem parecer sobre os Projetos 

de Leis nºs 11, 12, 13 e 15 do Poder Legislativo. As comissões deram 

pareceres favoráveis. Em seguida o senhor Presidente coloca em 

discussão o PL nº11/2022, de autoria do vereador Reginaldo Firmino que 

comenta em suas palavras que o mesmo está há 7 anos no poder e que 

nesse período foi muito parceiro de nossa cidade. Colocado em votação e 

aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca em 

discussão o PL nº 12/2022 de autoria do vereador Reginaldo Firmino que 

comenta que o mesmo é popularmente conhecido como Chiquinho 

Feitosa, e é um grande cidadão, o vereador Rodrigo Araripe Parabeniza o 

colega e subscreve. Colocado em votação e aprovado por unanimidade. 

Continuando o senhor Presidente coloca em discussão o PL nº 13/2022 

de autoria do vereador Auricélio Junior que comenta em suas palavras que 

o senhor Adriano é o Dono da Clinica Viver Clin e gera diversos empregos 

para nossos munícipes e participa de vários projetos sociais, 

principalmente no bairro de Paulicéia, o colega Rodrigo Araripe, 

parabeniza o colega e subscreve. Colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca em discussão o PL 

nº15/2022 de autoria dos vereadores Ronaldo Maia e Rhaisa Menezes, o 



vereador Ronaldo comenta em suas palavras que o senhor Joaquim era 

seu amigo de longas datas, pessoas de bem e era tio da colega Rhaisa, o 

vereador Junior Parabeniza e subscreve. Colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. O Vereador Ronaldo comenta da ausência da 

colega que também é autora do projeto e informa que a mesma está com 

sua mãe no hospital, para fazer um pequeno procedimento cirúrgico. 

Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Continuando o 

senhor Presidente coloca em discussão a Indicação nº 23/2022 de autoria 

do vereador Didão que comenta em suas palavras que é um espaço que 

pode se tornar uma linda área de lazer. Colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca em discussão a 

Indicação nº 21/2022 de autoria do vereador Reginaldo Benicio comenta 

que o centro de imagem será de grande importância para população, pois 

a demanda do município é grande, o vereador Rodrigo Araripe, 

Parabeniza e subscreve. Colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Continuando o senhor Presidente coloca em discussão o 

Requerimento nº 41/2022, de autoria da vereadora Crista que comenta 

será de grande importância para referida comunidade. Colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente 

coloca em discussão o Requerimento nº 46/2022 de autoria dos 

vereadores Ronielly e Cristina, o vereador Ronielly comenta que esse 

espaço para área de esporte para as crianças do bairro, a vereadora 

Cristina comenta que que a comunidade é bem carente e que necessita 

desta área para as crianças e jovens. Colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade. Continuando o senhor Presidente coloca em discussão 

o Requerimento nº 44/2022 de autoria do vereador Arino Filho que 

comenta em suas palavras que a referida praça esta deteriorada e que 

necessita desta reforma urgente, a vereadora Cristina Rocha Parabeniza 

e subscreve. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida o senhor Presidente coloca em discussão o Requerimento 

nº45/2022 de autoria do vereador Arino Filho, as referidas ruas nesse 

período chuvoso ficam quase intransitáveis, esse pedido também foi 

autoria do suplente de vereador Leleo do Adail. Colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Continuando o senhor Presidente coloca em 

discussão o Requerimento nº 47/2022 de autoria do vereador Ronielly que 

comenta que a referida creche necessita desta reforma bem como sua 

ampliação para melhor atender as crianças e o bem estar dos funcionários. 

Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o 

senhor Presidente coloca em discussão o Requerimento nº 48/2022 de 

autoria do vereador macarrão, pois a referida travessa nesse período 

chuvoso fica intransitável. Colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Continuando o senhor Presidente coloca em discussão o 

Requerimento nº49/2022 de autoria do vereador Ronaldo que comenta 



que o referido chafariz fica ao lado da escola e necessita desta reforma. 

Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Continuando o 

senhor presidente coloca a nota de repudio subscrita pelos vereadores 

Rodrigo Araripe, Ronaldo Maia e Reginaldo Benicio. O vereador Rodrigo 

Araripe comenta que foi uma grosseria tamanha e falta de educação, onde 

não poderíamos ficar calado, onde conheço cada colega e todos são pais 

de família e nunca ouvi falar nada parecido de nenhum, em seguida o 

senhor Presidente coloca a Nota em votação sendo desaprovada por 6 

votos contrários e 5 votos   a favor. O senhor Presidente encerra o primeiro 

expediente e declara aberto o segundo expediente, no qual os vereadores 

usaram para parabenizar o Senhor Wagner Gomes, popularmente 

conhecido como Capitão Wagner, que o mesmo é Deputado Federal ativo, 

recebe bem os parlamentares e que já destinou emendas para nosso 

município. O Deputado Capitão Wagner usa a Tribuna para agradecer a 

todos os vereadores pela Homenagem e comenta que foi o deputado mais 

bem votado na última eleição em Pacajus, e que já  destinou mais de 7 

milhões em emendas ao município. Como não havia mais nada a ser 

tratado o Senhor Presidente Alaeldio Gomes encerra a presente sessão. 

E para constar eu Cristina Rocha 1ª secretaria subscrevi esta ata, a qual 

na sessão subsequente será lida discutida, aprovada e assinada por mim 

secretária e pelo presidente. Plenário 23 de maio da Câmara Municipal de 

Pacajus em 24 de Março de 2022. 


